

# KEMENESALJA

### VEGYES TARTALMU FUGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
 Előfizetési ár: Ezer évre 120 K, fél évre 60 K, negyed évre 30 korona.  
 Egyes szám ára darabonként 3 korona.

Felolvaszerkesztő és kiadó:  
**DINKREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Dinkreve Nándor könyvnyomdája Czellődömökön, ide intézendők a szerkesztő részét illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzületek.

## Gyömörey György képviselőjelöltünk vidéki körútja.

Gyömörey György képviselőjelölt megkezdte vidéki körútját, hogy a kerület választóival a személyes érintkezést fölvegye: bajaikat, panaszait meghallgassa, hogy méltányos és jogos kívánásukat és akaratukat annak idején kellőkép képviselhesse. Ezen alkalommal választóit a politikai helyzetről is tájékoztatja, a kormány eddigi munkásságát kidomborítja és az egységes kormány programjáról és a jövőben megalkotandó nehéz feladatokról felvilágosítással szolgál.

Ezidő-szerűen a kerület északi részének legnagyobb részét már bejárta; megfordult Vönöczkör, Magasiban, Keszökön, Szentpéteren, Szentmártonban, Ságom, Izsákán, Asszonyfán és Csönegén. Sajnálatlat tapasztalta, hogy kerületében meglehetősen politikai tájékozatlanság, sőt helyenként érdektelenség uralkodott. Ezzel szemben lelkismerettel politikai igaztók nem átalják megkísérelni, hogy az egészséges erkölcsi érzésű és józan kemencesaljai nép lelkületének megmérgezésére politikai rohasztó bombáikat elhelyezzék és ebben a szép egyetértésben élő nép között megbontsák az összhangozt felekezeti igazságokkal és hamis jelszavakkal.

Ószinte öröme szolgál, hogy a

nyílt szívé és tiszta fejú népnél ezek a lelkismerettel bújogatók és titokban bujkáló eredményeket el nem értek és néhány igaz, sző és őszinte kép a jelen helyzetről flegendő volt ahhoz, hogy a hályog az emberek szeméről leessék és tisztán lássanak, tisztán gondolkozzanak.

Nyugodtan elmondhatjuk párhívainknak, hogy azokban a községekben, ahol Gyömörey képviselőjelöltünk járt, az egységes párt ügye jól áll. Ezenalul népe mint egy ember sorakozik az egységes párt zászlaja alá. Akikkel Gyömörey képviselőjelöltünk csak beszélt mindnyájan őszintén közönlék felvilágosításait és tartalmas fejtegetéseit az ország helyzetéről, a haza jövőjéről és személyesen biztosították őt bizalmukról és kitartásukról, melyet legelőbb helyen általuk önként előkért jelölt, iv aláírásával meg is pecsételték.

De anélkül is meg "vagyunk győződve választóink kitartásáról, mert parlunk választóiban nem az izgalmas folytán nagyra nőlt szenvedély és gyűlölet és az ország sorát egyáltalán nem szolgáló u. n. érzelmi politika dolgozik, hanem őket a józan, okos megfontolás és hazafili jóságunk és bétkés fejlődés akarása serkenti

## Az ősi átok.

Az ezer esztendő magyar történelem minden lapján ott sötétlik az ősi átoknak a szelhezűnknek, az egyetlenedésnek, vizslatnak a foltja. Sajátságos azonban, de egyáltalán végtelenül szomorú is és kell hogy későbbé jusson az ember, hogy a nagy nemzeti katasztrófák előtt és után ez a szelhezű a legnagyobb, a legmagasabb fokra hár. Mohács előtt és Mohács után volt legnagyobb az egyetlenedés az új magyar történelem leggyászosabb napjai voltak azok, amelyeknek a középpontjában a háborút megelőző években minden támadással, győléttel szemben Tízszáz István leírás alakja állott. Az új Mohács után újra itt az ősi átok, kitört a régi betegségek.

Egy ideig talán hittük, talán bihettük, hogy végre megszabadultunk tőle, talán a végpusztulás szélén egymásra találtunk, de hamarosan be kellett látnunk, hogy mi nem tanultunk és félt, hogy nem is fogunk tanulni soha. Menteni kellene egy szerencsétlen, feldrosgelt országot, váhát valának feasziv, mert herkulusi munka az, ami mi reánk vár, de nálnak a helyett egymás arcába karmolnak az emberek és kitűrik azt a követet, amit a másik helyére akar illeszteni. Amikor Bethlen hatalmas zsenijének és becületes munkájának sikerült egy taborba összehozni az ország alkotói akaró erőt, akkor egyetek pusztá irigységéből, minden áron el akarták gáncsolni. Amíg ő Genóban a magyarság

ügyéért harcol, addig idehaza vágják aláta a fat. A zsidóknak a biblia szerint egyik kezükkel harcolniuk kellett, míg másik kezük Jeruzsálem falait építette. Bethlennek mind a két kezét el akarják venni az építéstől, a munkától.

Lehet-e ilyen körülmények között eredményt elérni? Remélhetjük-e, hogy valaha felismaradunk? Hogyan higgye el a kiföld, hogy a panaszaink igazak, ha látja, hogy azt, aki a panaszokat előadja, idehaza a sarga földre akarják rautani. Hogyan követhet valamit a nemzet nevében, ha idehaza **egyetek** a nemzet nevében hangosan kiabálják, hogy nem áll mögötta a nemzet. Ugyanazok, akik olyan nagyon tiltakoztak az antant beavatkozásán ellen — és pedig joggal, mert igazságatlan és törvénytelen volt — a királyi kerdésben, most minden apróbb dologgal hajlandók vol-auak az antanthoz futni, könyörögni és ellenfeleiket feljelenteni. Kérdik meg jól, magyarok akarunk magyarokra arukodni az el eszégűnél. Hat lehet enél szegényselebbebb valamit?

Méddig fog ez a szomorú állapot meg tartani? Mikor fogjuk végre megérteni egy- mást? Mikor fogjuk már megszivlelni az iras szavait: "Mindem ország, mely önmagában meghasonlít, elpusztul", minden varus vagy háznép, mely meghasonlít, meg nem maradhat." *Dr. R. E.*

## Segítség a kórháznak.

Kórházunk nagyon zászorult arra, hogy anynyag segítve legyen rajt. A háború alatt itt sok betegét apoltak, sokan köszönhetik egészségüket hogy viaszakaptak, a gondos kezelések és szólnak. Azonban a nagy drágaság miatt a kórház ruhát beszerezni nem tudott, a meglerők vásalok, szakadulak egy, hogy a kórház most mindjelen teljesen ruha-nélkül van. Az apóletek sem lettek tartarova, újabb műszereket beszerezni nem lehetett és ha segítve nem jön, ezen emberbaráti intézményünk megszűnik. Hogy ez ne következzenek be, a kórházi bizottság meg-  
 e s községi elöljáróságok-közlével úján, melyben kéri, hogy hozzon minden község egy kis adósat, hogy kórházunkat továbbra is fenntarthatassuk. Tízszáz, hogy "a községi előjáróságok nem zárkoznak el ezen kérdés előtt és a szerződő emberiség segítése re nek. Az előjáróságukhoz a következő kör-

levél küldött: Tekintaten Nem lesz ismeretlen az igen tisztelt előjáróság előtt azon sajnós körülmény, hogy megvesonkított szegény házunk kórházán a háború alatt mennyire igénybe vették és enn-  
 k következtében azt mondhatjuk, teljesen lerongyolódtak. Az épületek megrongálva, a ruha-  
 szerek teljesen elfogytak, az élelmi és gyógy-  
 szerek réstelenesen megdrágultak. A kórházak fontos emberbaráti hivatásukat a legnagyobb erőfeszítések voltak csak képesek az utóbbi időben betölteni. Használó állapotban van jórésztunk egyetlen kórházán is. Ha járassuk kö-  
 zönsége azt akarja, hogy ezen egyetlen kórhá-  
 zának hivatásának továbbra is megfeleljen, hogy a szegény betegeknek segítsésem, hogy ne kelljen a kórházi ápolást nem nélkülözhető betegeket messze szállítani és hogy ne legyenek kénytelenek a kórházat bezárni, akkor kell,

hogy kérésünket meghallgassa, kell, hogy szegény lerongyolódott kórházunk és az áltá szegény betegeknek segítségét jőjön. Ez a járás, leszámítva az alapító adott emlékü felcsökki Nagy Sándor ur utódait és még néhány jöltevetőket, a Czellődömök—Kemencesaljai alapítványi kórházhoz járunk juttatni. Erre a segítségre árgősen szükségünk van, azért kérjük a tek. Elöljáró-  
 ságot, hogy kérésünk tárgyalása végett mielőbb képviselőtestületi gyűlést összehívni, esetleg pótköltségvetést készíteni s azt Vasvármegye törvényhatóságával jóváhagyatni, minket pedig elhatározásukról értesíteni szívességek. Természetesen a kórházra nézve nagy előny lenne, ha az őt évre eső részt esetleg mar most megkaphatná.

Kérésünket megújítva és a tek. Elöljáróság szives jóindulatába ajánlva, vagyunk hazaíras tisztelettel.  
 Czellődömök, 1922. április 14.  
 A Czellődömök—Kemencesaljai közkórházi jelleggel felruházott kórház biz. nevében:  
*Dr. Fléniás Ferenc, elnök.*

## Fényes esküvő.

Régóta nem láttunk olyan fényes esküvőt, mint amilyenbe április 24 én gyönyörkődünk. A kemencesaljai társaság legnagyobb, legazartatlebb tagja, a czellődömökí ev. gyülekezet új felügyelője, koltai Vidos Dániel tartotta esküvőjét egyházasszerzésny Berzenyí Dorával. Czellődömök és a környék lakosságá-  
 mely nagy és meleg szeretettel veszi körül mindkét ósrégi kemencesaljai családot, nagy tömegben vett részt a fényes, de a mellett bensőségős ünnepeben, hogy jókívánságát és szeretetét kimutassa az ifjú pár iránt.

A polgari esküvő aznap déltánt 2 órakor volt a menyasszony szülői kastélyában Kemencesaljomjében, hol az eskütét Palfay Gusztáv főszolgabíró végezte. Tanok a menyasszony részéről egyházasszerzésny Berzenyí Desző földbírókos és pongyelokí Roth Zsigmond badapesti kir. közjegyző, a végényú részről pedig garamszegi Grezy Kálmán tábornok és dr. oszfjasszonyfalvai Oulfy Lajos ny. főispán szerepeltek. Sőtjémből hosszú kocsisor robotolt Czellődömök fele, ahol mar az egész város nagy érdeklődéssel várta a menetet. A templom utasté szőnyeggel volt borítva, az oltart, mely a menyasszony által-sajatközűleg himizelt és általa ajándékozott drága oltárterítéssel volt letérítve, sok szép virág borítottá. A templomot egészen betöltő község nagy kíváncsisággal szemlélte a fényes menetet, mely az orgona hangjai mellett vonult be a templomba. Az-áron id. Vidos József keme-  
 cenesaljaljai nagybirtokos, a végényú nagybátyja haladt, mint palcán nászszag, felbokrészolt paleival Nyoszólólánnyok: Géczy Livia, Guary Klára, Deschan Katinka, Deschan Lolo, vőlejek: Géczy László, Géczy Béla, Berzenyí Janovits Miklós és Berzenyí Adam voltak. Az egyházi szertartást Kaspi Béla, a dunántúli ev. egyházkerület püspöke végezte, magas szaryalasu szép beszédben intrón az új párt-az egymás iránt való szeretetre. Az esküvőn a végényú, id. Vidos József, dr. Berzenyí Jenő a menyasszony édesapja és dr. Oulfy Lajos díszmagyarban voltak.

Az egyházi szertartás után a menet czellődömököt keréztű a község megleg ünneptése mellett Kemencesaljomjében vonult, hol fényes lakoma következett. A fiatal pár az esti vonattal nászútra utazott el Szatrábba, a Sammeringre.

Az a ragyogó és fényes esküvő, melynek tanni voltunk, hisztek csak egy biztató kezdőd volt egy hosszú és boldog jövőknek. — sok jó kívánás, mellyel elhalmoztak a menyasszonyt és végényút, csak töredéke az általános nagy szeretetnek, mely most körülveszi a amely reméljük régig kíséri őket az életben. Beálltak mi is a gratuláló nagy tömegbe és kívánjuk, legyen a ház tüzhelyük is olyan virág: mint a templomtól qítart volt, amely előtt örök eskü lettek egymásnak, legyen az életük mindvégig olyan boldogmint amilyen boldogok akkor voltak, mikor rájuk adták az Ur áldását.

## Női divatszalon megnyitás!

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy Czellődömökön Dinkre-  
 nora 7 szám alatt szalonunkat megnyitottuk.

Erre vonatkozólag felhívjuk beccas figyelmüket; hogy 18 éves parisi és londoni győkorlatunknál fogva a legkényesebb igényeket is kielegítjük.

Elvállalunk egy angol, mint francia kostüm, köpeny, blúz, alj, pongyola készitést és mindennemű atalakitást a legújabb divat szerint. Anagyrédező közönség szives pártfogását kéri Németh Ede és neje.



Tiszta, mánesos, marha, kosul, gazdasági, méhészeti, rak-tári és mérésos merlegek legelőbb beszerzési forrás.

## Horváth József

mérlegkesítőnél bethely, Szent Márton u. 7. (Kisfaludy-u. 18)

### Autogonhók

Restaryak, varrógépek kerékpár, szeszegeszkozók és gépek, malomgépek és vasbordók forrasztása jótállással eszközöltek.

## DOLLART

és más idegen ványeket a legmagasabb ártyalyamon vásárol a Kemencesaljai Takarékpénztár R. T. Czellődömök.

## Forgalmi adókönyv

Impressumnya, mltelcsítve, használhatn teljeszen keszon kapható Dinkreva Nándor papírkereskedésében.

Hogyan lehet-és kérésre! 800 koronát? magyarkarizant?

Vegye meg a „Z E U S”-t

Bavonnan külföldiségű, Czellődiatos hama-  
 abban nyilvánvaló, hogy hideg uton galvanizál barmlyen fmet, mely már seínél eleven-  
 kette, egyszeri átküsités után eredeti ajus-  
 nét adja vissza. Azon fémtárgy, amely kenzal-  
 tisztítottik, többé nem-ekszidottik. Egy-  
 om-mag ZEUS megfelle  
 40 freg felmáltató szerkes aránytva. Vör-  
 és sargaracet pillant alatt pillekoe.  
 Ezen francia, mórűk ideális találmánya Magyarországon örökös-  
 szándótt tellett. Keszitő: Dr. Vas, I. Eus D'Englain Paris

Egyeduralmaiti Keszitő: Harszák Már fa-  
 szor ó a gyarmatára nagykereskedőnél Czellő-  
 domök.

Kapható csomagol-  
 kunk 1-kunk, 45 K.

# H I R E K.

**Ismerjétek Mr. Dr. Bárdos Remig** dandárnai főpályát kedden érkezék városunkba a helybeli apátság meglátogatására.

**A pápa igazi világhőke akar.** A pápa Gaoparri biborok általunk kárhoz levelet írt, amelyben azt a hő öhajását fejezte ki, hogy az egész világon mielőbb az igazi béke helyreállítását lassa.

**Czellómölki fogadalmi ünnepe.** Ma délelőtt 10 óraker a nagytise után a hívők serege az oltári szentségei Florian-napj körmenetet tart.

**Eljegyése.** A bobai lelkesek kertjében virághozba öltöztek a fák s a feltamadás ünnepe az igazi és megérdemelt boldorság költözött be, a csendes parochiara. Aüg köszöntött be az új pástort, máris új vendéget vannak a hívek, új, kedves lakóra vár a ház és a kert, hogy legyen kinek felajánlania legzebb, legpompázóbb viragot. Az új lelkes, Nagy Miklós, Huszrét heflőien tartotta eljegyzését Sopronban Ziermann Micivel, Ziermann Lajos soprani er. lelkes leányával. Egy boldog pár nyújtotta egymásnak oda szeretettel, bizalommal a kezét s kísérje őket végig az élet hosszú útján az Ur igazi áldása.

**Képviselő-választások napja.** A kormány június 16 ra list. egybe a nemzetgyűlést, minek folytatn a kormány kiadta a rendeletét, hogy május 28 án es június 3-an meg kell tartani a választásokat. A rendelet szerint választókerületünk június 3-an lesz a választás.

**Állások a budapesti sajtóban Gyömrőy jelöltünkrol.** A „Magyarország” szerdai száma ban olvastuk, hogy Gyömrőy György visszalép. Természetesen az egész híről egy szó sem igaz. Perze az ellenfeleknek az volna a legkönyvemesebb — többet mondanak, az egyedül lehetősége a sikerhez. Az ellenzék jóléreltségségéről különben a Vasárnapje számban is volt alkalomunk többször meggyőződni, ahol szintén a legképtelenebb híreket olvastuk. Ezzel szemben a czellómölki kerület választói között igen elterjedt hír, hogy Csirák elkövetlenedve a legtöbb közösbeg tapasztat kedvezőtlen hangra, — moxyet még a kedélyes együttlétek sem emeltek eléggé, s a hideg fogadtatásra, a legkomolyabban foglalkozik a visszalépés gondolattal és hi akarja adni a teljesen sikertelenséget és kiltástalannak ígérkező választási küzdelmet. Különbben az ellenzék általános választási kilátására jellemző dolog, hogy az ellenzék partvezető még ezt a kérdést illetik aránylag a legkedvezőbbnek. Legyen nekik néltük szerint.

**Új körjegyzőség.** Vasvármege törvényhatósága a Janosházvidéki körjegyzőség kettéválasztásai határozta el. Az új körjegyzőség székhelye Kissomlyó lenne, melyhez Duka, Boráta községek tartoznának.

**Alakulo gyűlés.** A vasvármegyei általános tanultó egyesület Szombathely, Kőszeg, Sárvár, czellómölki egyesületi jara-köre estörtökön délelőtt Sárvárról a hercegi főiskolában tartja alakulo gyűlést, melyen hivatalból megjelenni kötelesek a czellómölki járas területén működő összes tanultók tekintet nélkül arra, hogy melyen iskolában vannak jelenleg beosztva.

**Csecsemők beöltése.** A com. kath. fiúiskola termében dr. Sábinger Ernő városi orvos kedden délután 2 óraker olta be az újjászültöket, az újjászülték ugyanitt végzi pénteken délután 2 óraker.

**Eljegyzés.** Pozitör Ilkét oljegyzté Dekecz Lajos Nagykanizsáról. (Mindem külön értesítés helyett.)

**As új egyházas és egyházi müvezetek címen dr. Kühar Floris tollából egy hosszabb tanulmányt kezd meg a Magyar kath. papság kedvelt szakkapja, az egyházi Lapok.**

**A r. k. hitközség képviselőtanácsa** ma vasárnap d. u. 5 óraker a tärházban gyűlést tart, melyen a hitközségi adoról és az iskolapénztöröl fog határozni.

**Kongregációk tagfelvételi.** A Maria kongregáció kilenc új tagját jövö vasárnap, május 14-én vézi föl ünneppélya, nagytise után Janda Bertoldus pápa a kongregáció ezzel kapcsolaban délután a tärházban nívós ünneppélya rendez, melyen önek és zenésztörök előadása mellett dr. Kühar Floris olvasás fel tanulmányát sz. Bernat édesanyjáról.

**Két új helyi szociális munkaközösség** létrejött. Az egyik a templom, a másik az apátasági kapona számára. A helyek beuronit bence müvelési rajnai alapján készültek és az egyházi müvészetnek nálunk is becsületeso válnak.

**Megjegyzés.** Vasvármege törvényhatósága az idei tavaszi gyűlést folyó hó 15-én tartja meg a varmekö szakkörében.

**Eljegyzés.** Mester Irmskát, Mester Gergely alsószék vendéglőse és birtoke kedves leányát kedden jerték el Gönyü Karoly, a Griff szálloda főpályára.

**Heggyválas.** Ma dé. u. 1 óra Sachegyen a helybeli köcsök öfét tartották; megjutotték a számadist, a hegyválaszotok fizetéseit felmentették, a helybeli üzetség pedig Nagy Kálmán eddigi hegybíró helyett C-szjók Ernőt választották meg.

**Pályázat a tanítóképzésre.** A pápai m. kir. tanári tanítóképzésre való felvételt május 31-ig lehet folyamodni. Internátusa 100 bennlakó részére van berendezve. A tanulmányi idő 5 év. Bővebb felvilágosítást ad az igazgatóság.

**A sárda műkedvelői előadásán** meg felülzettek: főszt. Kiss Lajos-100 K. főszt. Gaál Gergely. főszt. Schurmann Szevter. 50—50 K. Gaál Sándor 10 K, Szabo Antal 5 K. Halás köszönt érte.

**A varmekö közösbösgényi bizottsága** Szombathelyen a varmeköház kistörmeben h. u. 9 óra délelött 10 óraker öfét tart, melynek tárgysorozatán szerepel a Czellómölkön felállítandó második gyögyszertár kervényezési ügye.

**Vasárnapi visszalépítés.** A Czellómölki és vidéke Haugya Fogyasztási Szövetkezetnek az eváró muukatok a Haugya Központ által kiküldött ellenör feljegyele mellett befejeződtek. Központi ellenör f. hó 2-an meg tartott igazgatósági és felgyölfi bizottsági együltes gyűlesen számolt be a muukatok eredményéről és ugy az ügykezelést, valamint a boltkezelők elszámolását a lepeidasabb rendben találta. 1921. évben a szövetkezet 10.435,900 35 korona forgalmat ért el, ami 2 millióval túlhaladja a múlt évi forgalmat. A szövetkezet elhatározta, hogy a múlt évben öszegyöljött és januar hó folyamán beadott vásárlási blokkok öszége után 4 százalékos visszatérítést ad a tagoknak, még pedis a tag teltség szerint arányban, vagy üzlet részben.

A vasárnapi visszatérítés kiosztását a szövetkezet heflőn, folyó hó 8-an kezdi meg. Felkéri azért az igazgatóság mindazon tagokat, akik a vásárlási blokkokat az év elején a szövetkezet iradjában beadtak és arról elismervényt kaptak, tagsági könyvükkel és elismervényükkel a szövetkezet iradjában mielőbb jelenkezzenek a visszatérítés kifizetésére: a június 18-an megtartandó közgyűlésig ki kell osztani és aki addig nem veszi fel, arra igényjogosságot elveszt. Egyben felkéri az igazgatóság a tagokat, valamint a vásárló közösböget, hogy a szövetkezetet további feladata elérésében minél több üzlet rész jeyzéssel támogattai sziveskedjenek. Üzlet részét jeyyezni a szövetkezet irad helyiségében egészen lehet. Egy üzlet rész a beirtalái díjjal együtt 21 korona.

**A busa ára.** A pénzügyminiszter a mezögazdasági ingatlanok vagyontalaga fejében fizetendő busa arat május hónapra szóló érvényűl métermézesenként 3113 koronaban állapította meg.

**Bejelentett tartótlak bejelentése.** Felhívatnak a mezögazdák, hogy bejelentett tartótlakat, legyen az bármilyen kis terjedelmű is, f. hó 7-ig a főjegyzői iradjaban jelentésk be. A bejelentés tisztán tájékozas céjlat szolgálja, az sem adóság, sem rekvirátashoz nem lesz felhasználva.

**Feltört pajta.** Zechmeister Viktor kémesmihályi espere-szablasos észrevette, hogy pajtáját feltörték és abból nagyobb mennyiségű szénát elvittek. A nyomozas kiderítette, hogy a szénát Fiasch Jozsefné otitani lakos vitte el, akinél a szénát meg is találtak.

**Tánctársulat.** A sághelyi Athletikai Club ma délután 5 óraker Sebastyén Janosné vendégjében tancmulatságot rendez, melynek tizta jvedelmét a C ub javára fordítja. Belépődji személyenként 30 K, családijegy 50 K.

**Köszönetnyilvánítás.** A Kemensaljai Takarékpénztár a múlt hóban 300 korona adományban részesítette a Felix-liget alapít. Fogadja az igazgatóság ezen adományért hálaköszönetemet. Göttmann, ligetfelgyölfi.

**Szinhas.** Jósóf erzsébet létezik, hogy müörtök közösbösgényk nap-nap után lelt haz előtt nézi végig. Szekcsy Árpád szünetültatnak előadásait. Amint az előző társulatok előadásánál a színházban járástól, úgy tudni most a nézőtörre, mert tudja, hogy oly müvészeket parolt, akik igazán érdemelek a parolásra, akik tudnak legjavat adtak és nívós előadásokat produkáltak. Ma délután mérsékelt helyarakkal „Szerencsétánc” öperett, este 8 óraker rendezés helyarakkal mellett „A kis kadet” öperett kerül színr.

**Márol-holnapra jömdöz** jutni az álma mindenkinek. És az álom nagyon sokaknak vált valóra, akik az élmolt sorjatekban Drák és dr. Ördödy bank cégnél Budapest IV. Aranyker. u. 5. rndelték meg a sorjatekát. Az új sorjatekra szóló hirdetés az evü ógnak a hirdetés rovataban találja meg az olvasó.

### Köszönetnyilvánítás.

Fogadják legáltalásabb köszönetemet a czellómölki máv. mozdonyfűtők, akik boldogult férjem, **Szabó Kálmán** temetésénél oly nagy segítséggel voltak hozzám. Mindazoknak, akik a temetés-n megjelentek, vagy részvétüket nyilvánították, fogadják hálás köszönetemet; az Isten áldása legyen rajtuk.

Ösv. Szabó Kálmáné.

### Felhívás!

A vönöczki Hitelszövetkezet felszámolás alatt áll, akinek a szövetkezettel szemben követelése van, az jelentse a szövetkezetnél a mai naptól kezdve f. évi november hó 7-ig, mert aki ezen idő alatt nem jelentkezik, követelésére tovább igényt nem tarthat.

A felkiszámoló bizottság.

### Ha nem akar sokat kockáztatni, de ha márol-holnapra gazdag akar lenni és ennek dacára ha még nincs esztályosorjegyje

rendelje meg azt azonnal bankháznál, mely a most lefolyt sorjatekban szereztesik fönyereményeket fizetnek ki.

**Hív. sorjategyarék:** 1/2, 1/20, 1/80, 1/30 K.

Jutalom esetén 8 millió, Nyeremény 2 millió, 1 millió, fél millió, 300 ezer, 200 ezer, több 100 ezer koronas stb.

A nyereményeket már a busa után való napon teljes összegben fizetik ki. Dekrét pontos lebonyolítás. Törvényszerűségek elintézése.

Lombardbirték felkiszámoló

**Drák és dr. Ördödy bankháza**  
a m. k. áll. orsz. sorjatek főosztóján  
Budapest IV., Aranyker. u. 5. sz.

### Butorozott szobát keresek.

Címet kérek a kiadóhivatalba.

**30 kg. fűtött olajna, pácolt császárhas, senka eladó**  
Cím a kiadóhivatalban.

### A pápai kád és gőzfürdő

teljesen berendezve, épületekkel együtt **azonnal olcsón eladó.**  
Venni azandékozók forduljanak a tulajdonoshoz: **Pápa, öfűrdő**

A Wittmann-téglagyártól **Czellómölkön** az Árpád utcába való

### 15 vaggon terméskő és 10.000 darab tégl

beszállítására kérek írásbeli ajánlatot e lap szerkesztőségébe.

### Pliszirozást és guvrirozást

bármilyen szélességben a legrövidebb időn belül elkészíték. **Szombathely, Horváth Beidánár-tör. Városi bérpalota. Leuchter Manó.**

Az **Egységes párt** hivatalos párt iródja a mai napon a Magyar Király-szálloda egyik helyiségében megnyílt és szivesen szolgál bárkinek választási ügyekben fővilágosítással. Hivatalos órák naponta d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.

### Hirlapunk nyomdájában egy fü tavoncol elvételük.

Egy 6-os számú teljesen új remek hangu Schunda-féle

### cimbalom

olcsó áron eladó. Cim meglátható a Központi-kávéházban.

### Csecsemők

egészségének megóvására legjobb a **Diana csecsemő (Baby)-krém, Diana csecsemő (Baby)-hintőpor, Diana csecsemő (Baby) szappan.** Mindenütt kapható! Gyártja: a **Diana Keresk. rt.** Budapest, V., Nádor u. 80.

### Eladó ház.

Czellómölkön két szobás ház, a szűkösleges mellék helyiségekkel, szép kerttel azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

### Új ásvet.

Tisztelettel kértük a n. ö. közösböget, hogy Czellómölkön Domokos-utca 10. szám alatt (Miktorin féle ház) másodszor es hatos ásvetét nyitasson.

Szombathelyi hírművészek, marha és borjubar naponta kapotok. Hentesárak: Matölt sonka, kolbász, felvágottak a legolcsóbban elkészítve.

A n. ö. közösböget szives partfogást kérve hívató tisztelettel **Horváth Pál** másodszor es bentes.

### Vadász Jónó

magyarhangos Specialista a zongora hang megváltoztatásában. Mindennemű javítását olvállal. Cim a kiadóhivatalban.

Mindenféle **nyersbőrök kikészítését olvállaljuk**  
Weber és Radó ungar mesterek Czellómölki. Sáp-utca 161  
750 kilogramm horderejű

### tizedes mérleg

súlyokkal, olcsó áron azonnal eladó. Cim a kiadóban.

Pár ezer darab eladórdmú akác **s z ö l ö k a r ó** eladó Zongor Lajosnál Naimonyiban.

Egy másfél éves **sörtés apaállat** azonnal eladó Büky Sámuelnél N.-Kocs.

3—4—5 ös **gőzesőplő-garnitúra** kizalatt veszek (Közvetítőnk díjazva) Pontos leírás és ajánlatot kérek **Hortor Lajos** Lenti (Zalamegye.)